
 
În prezent Baza didactică și de 
cercetare Sânpetru se află într-un 
amplu proces de modernizare a 
infrastructurii. Astfel, o clădire va 
fi destinată laboratoarelor și va avea 
o sală de conferințe la mansardă. O a 
doua clădire va îndeplini rolul de 
spațiu de cazare pentru invitații 
Universității Transilvania din Brașov. 
În plus, în anul 2017 a fost amenajat 
un teren sportiv destinat studenților 
și angajaților Universității 
Transilvania din Brașov. 
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Baza didactică și de cercetare 
Sânpetru este localizată în nordul 
Brașovului, în localitatea Sânpetru, 
la poalele dealului Lempeș, pe un 
versant cu expoziție sudică. 
În interiorul bazei, cu o suprafață 
totală de aproximativ 3 hectare, se 
desfășoară activități complementare 
disciplinelor Facultății de 
Silvicultură și Exploatări Forestiere, 
în special Cultura Vânatului si Salmon 
icultura, Împăduriri , Dendrologie și 
Meteorologie.O suprafață considerabilă 
este ocupată de o fazanerie, cu scop 
didactic, pentru care se preconizează 
lucrări de reamenajare. 

 
 
 
 

 
 
Fazaneria dispune de un incubator, 
două voliere mari pentru găzduirea 
fazanilor reproducători, respectiv a 
tineretului, precum și diferite 
clădiri anexe. 

 

 

Pepiniera este organizată pe o 
suprafață de aproximativ 4000 mp, 
cuprinzând două solarii, un câmp 
destinat producerii și dezvoltării 
puieților ornamentali (în special din 
genul Thuja), iar o altă zonă este 
alocată aclimatizării puieților unor 
specii autohtone sau exotice. 

 

Tot în cadrul pepinierei a fost 
instalată o stație meteorologică, 
deservită de colectivul disciplinei 
Meteorologie , care înregistrează 
t e m  p er  a tu  r a , c a n  t i ta  t e a de 
precipitații, umiditatea relativă, 
int en si tat ea rad ia ț i ei so l are , 
respectiv viteza și direcția vîntului. 
Începând cu anul 2016 colectivul 
disciplinei Dendrologie a pus bazele 
unei colecții dendrologice care va 
cuprinde specii reprezentative. 

 

 
 

 

Caracterul multidisciplinar al Bazei 
didactice Sânpetru este întregit și de 
colaborarea dintre Facultatea de 
Silvicultură și Exploatări Forestiere 
și Facultatea de Alimentație și 
Turism, prin care studenții de la cea 
de-a doua facultate prepară produse cu 
specific vânătoresc. 
Laboratorul de “Ingineria produselor 
alimentare de origine animală“ a fost 
conceput ca o microunitate de 
procesare a cărnii. 
Dotarea laboratorului s-a realizat 
astfel încât să satisfacă cerințele 
impuse disciplinelor de specialitatte 
mai sus enumerate. Laboratorul dispune 
de următoarele spații: o sală care 
servește ca vestiar și de pregătire 
teoretică a lucrărilor, o sală pentru 
tranșarea și alesul cărnii, o sală 
pentru procesarea cărnii, o sală 
frigorifică și una pentru afumarea 
produselor. 

Laboratorul de împăduriri (pepiniera) 

Laboratorul de vânătoare 
(cultura intensivă a fazanilor)  

 
 

 

Laboratorul de procesare a cărnii 
(înspecial de vânat) 

 
 

 
  

 


